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Jen u tým mobilu teď už data nikdy nikomu nedojdou.
10 letá éra miloše Zemana v Čele České republiky se završila.
O půlnoci Zemanu v prezidentský mandát vypršel.
Dnes odpoledné složí slip jeho nástupce, Petr Pavel.
Nastupující prezident začíná se silným mandátem. Ve volbách získal přesvětčivé výtěství.
V jakém stavu Česko jako hlava státu přebírá? Jaké úkoly a výzvy ho čekají?
A jaký odkaz za sebou nechává miloš Zeman?
Je čtvrtek 9. přezna. Tady jelenka Kabrhalová a 5.59.
Spravodejský podkázd se z nám správ.
Jindrích Šídlo, komentátor se z nám správ a autor satirického pořadu šťastné ponději.
Hoj, jindrichu.
Hezký den, děku.
Jindrichu, miloš Zeman po 10 letech opouští Pražský hrad.
Jakých 10 let to máme za sebou, když se za nimi ohledneš?
No, mám techu pocit, že nekonečních.
Na dvou stranu bylo to 10 let, kte se miloš Zeman vybojeval ve dvojích sobodných volbách.
Takže bylo to rozhodnutí většiny, voličů, ten daný okamžik.
Myslím si, že to bylo 10 let, kde zajména v té 2. 5 letce
se takto chůzápasilo vůbec o podobu české demokracie.
Nikoho, kdy v pouze v té 2. ono to vlastně začalo už v roce 2013,
kde byl miloš Zeman, zvolen, ujel se funkce
a po několikám měsících po 3 úplně přesně padla nečasová vláda
a on se dostal po prvé do toho, co miluje.
Do toho politického váru a do chvíle, kde on může rozhodovat
a snažit se posůvatu politiku a celou tu zemi způsobem
nebo směrem jaký si přeje.
On teď vneděli v rozhovoru televizi PIMA,
třeba jsi je to mánkové, řekal,
že se tehdy pokoušel tu zemi nasňovat k prezidentskému systému.
Pane prezidente, byla zatím v tom roce 2013 snaha
nastolit politický systém, nebo k němu ten náš systém,
ale spojně přiblížet?
Politický systém, jaký?
Prezidentský systém.
To samozřejmě, že ano.
My jsme to tehdy psali, řekali, bylo to zretelné,
ale on to teďka vlastně přiznal.
A myslím si, že pokus tu zemi maximálně s úsobem ovládnout,
ovlivnit její politiku stilem,
který možná trochu přesahoval i prezidentské právomocé
a zásadně změnit,
nebo ale spolně pozměnit trochu,
její zahraničně politické sněřování.
Všechny tyto pokusy nakonec byli neuspěšné,
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tak to je nejviditelníší znák
k desetiletého působení Miloše Zemana na Pejském Hadě.
A dá se říct, jak moc tyhle všechny pokusy
změnili Českou společnost,
teď já vím, že se ptám hrozně na obecnou věc
a možná je ještě příliš brzo na to hodnotit,
ale když se odpíchneme o to,
co se teď hodně připomíná v souvislosti s koncem Ery Miloše Zemana
těho ostře proti imigrační postoje,
na kterých vedl kampaň ve chvíli, kdy obhajoval
nebo snažil se získat druhý mandát
pro ruské výroky a jeho postoje Číná
a jím udajná deklarovaná
snáha povzbudit ekonomický růz, navázáním Česká na peking.
Jaký dopad tyhle všechny postoje měli na to,
jak se pak odvíjela vůbec celospolečenská debata v Česku?
Já myslím, že to, jakou to zanechalo skutečně stopu v Česku,
ještě poznáme, protože lidé,
kteří se cítili těmi výroky inspirování, případně z nich i nějakým zůsobem těžili,
tak teď zůstávají sami, protože Milož Zeman odchází z lám do lám
a myslím si, že jeho vliv na dění v Česku bude dramaticky nižší,
než měli oba předchozí pezidentě,
jak Václav Havel ještě zaživotat tak i Václav Klaus.
Já myslím, že Milož Zeman odchází ze svého pohledu
a kdyby chtěl být sam k sobě upřímný, což nevím,
tak by si to musil přiznat jako absolutně neuspěšný pezident. Ano, dvak já těchel pezident spědu.
Zlibují, že jako prezident zvolený přímou volbou občanu
se budu snažit být hlasen všechno občanu.
Jediné, co dokázal, z toho, čím tam si cházel,
bylo, že zničil sociální demokraciu,
ona se teda zničila sama, ale on tomu pomohou,
gratulujeme, strana, kterou před 30 lety pomáhal dostat
s 6% na 30, tak fakticky neexistuje nebo existuje,
ale živoří nicméně ty hlavní věci, které on měl
v agendě tak v nich neuspěl.
Prezidentské kampani proti sobě hrála Sparta a Slávě.
Teď nastupuje hra za národní můžstvo České republiky.
Ty si říkala pro růzké výroky. Já bych řekl,
že to nebyly jen výroky. On se evidentně snažil o to,
aby tuhle zemi růzku připoutal daleko víc,
než byla a než naštěstí po těch 10 letech je.
Připomínám, že v roce 2017 Miloš Zeman navrhoval,
aby růzko a jeho společnost atom dostavila
jadernu elektrálnu dokuvaný bez výběrvého řízení,
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tak jak to udlali v Maďarsku.
Vycházel růzům až do loňského unora,
kdy zázečně otočil po útoku na Ukraine vlastně té mě s vešem.
Co říkali růsové, tak Miloš Zeman jim doručil.
Novíčok protestoval, velmi se snažil o vydání Hekány Kulina.
Bylo se zlikvidovat fakticky funkčnost české kontérozvědky BIS,
jako jeho umanutostí několik let bylo,
aby byl zničen šef BIS Michal Koudelka.
Z Čínou to je podobné.
Z Čínou mu nevyšlo vůbec nic.
Si pamatuju, to byly jeden z nejocesnějších okamžiků,
myslím, posledních 30 let, nebo od těch okamžiků,
v tom roce bylo víc, ale byl to rok 2016.
Nejízí v tady česká policie pobíhala,
jak po pekingu a mlátila proti čínské remonstante
nebo prostě lidi, kteří protestovali proti náštěvě čínského prezidenta,
případně měli Tybeckou vlajku, aby o půl roku po té,
tady čtyři nejvyšší ústavní činnitele,
četně Miloše Zemana, s ním ještě pánové,
ještěch hamáček a sobotka,
podepsali absolutně servilní dopis
čínskému politberu,
kterém se omlouvali za to,
že se člen české vlády
svobodně schází z kým chce.
Nicméně, tisli by desítek a stovek miliard šli doháje
a ještě ke všemu, aby to mělo takou pěknou pojintu,
tak Čína nechala zmizet Zemanova porace,
Je Tienminga, které mu tam předtím dosadila.
V těch věcech on byl absolutně neuspěšný.
Poslední rána byla ta pezidentská volba,
kdyby on podpravil Andy Babiše, zítězil Peter Pavel,
ale abych se možná trochu opravili.
Já ne myslím, že to bylo celých 10 let.
Vlastně to bylo na jednostnému 9,
protože od loňského únoja Miloše Zemanu
v zásadě tak trochu sekal Latinu,
respektive po nástopu vlády Peter Fjely, díky dohodám, které tam byly.
Ale ten základný moment, který Miloše Zemanu
absolutně oslabil a udělal z něj
vlastně té měsí relevantní postavu byly ve větice.
Teď budeme si připomínat 2. větice
zásach tajních služb tehdy
a to, že byl postaven před hotovou věc,
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že odcud odžiždí hořská rezidentu
a bylo něco, co v kombinaci z jeho podlomeným zdravním
s tejném oceho faktycky postavilo na vedlejší kolej.
Musím konstatovat, že existuje důvodné podjeření
o zapojení důstojníku ruské vojenské
spravletské služby GRU,
jednotky 291.55
do výbuchu muničních skladů
a realu berbětice v roce 2014.
Pracujeme z dvěma
vyšetrujícími verzemi.
To úprvní, to jest původní,
že došlo k vybuchu v důsledku
neodborné manipulace s vybuchním materiálem.
Samřejmě tedy je jenom jedná vyšetřovací verze
a to je samřejmě podle těch indíci
a podle toho, co jsme dostali od policie,
je to útok ruských agentů.
Rezident Miloš Zeman v rozhovoru
pro činskou státní televizi CCTV řekl,
že nepřijel do Činy poučovat o lidských právech.
Zemi prína opak navštívil proto,
jak stabilizovat společnost.
Prezident Miloš Zeman dnes odpoledne odletí
na Oslové výtěství nad nazismem do Moskvi.
Ze Zemí Evropské unie pozvání
přijali jen prezidentě České republiky Akipro.
Ostatní je odmítli kvůli vojenské přehlídce.
V součástí jsou i vojáci,
kteří loni najaře obsadili ukrainský krem.
Dá se nějak vysvětli,
nebo charakterizovat a popsat.
Byť chápu, že Miloš Zemanový do hlavy nevidíme,
ale čím byl motivovaný tenhle extrémní příklon.
I v uvažování geopolitickém na stranu Ruska Činy
a vůbec ten nenázorový posun.
Přesnout žádlivost na pozici Báclava Havlá,
čím někteří politologové to vysvetlují
nebo třeba nezvládnutí svého ega po odchodu ze strany,
co všechno v tom hlo se hrát roli.
Něco takového, co říkáš, tam asi je,
protože Jónce velmi těšil,
jak pojede do Bílého domů za Donaldem Tampem,
už to oznámil, nikam nejel, samozřejmě pochopitelně,
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protože byl příliš toksický i na Donalda Tampa.
Já si ale myslím, že spoustu detailů a věcí té
s tímhle soby si se takové ještě dozvíme.
Já si nemůžu pomoci, já si myslím,
že ten klíč musíme hledat postavě Martina Nejedlého,
což byl takový, já nevím jak to říct, slušně,
byl pojadce, slušně byl externí pojadce,
bez jakékoliv, byl zakek, ale skanceláří nahraji, to je pravda a z velmi střelními
a myslím, dosud veřeně nepobádanými vazbami do Júzka.
Myslím, že to může souviset může, měk říká Miloš Zehmann,
četl jsem to v titulcích, může souviset i sfinansování měho kampaně.
Miloš Zehmann svého času býval pro ewerbský politik,
myslím, že má seba zásluhu na českém stupu Donato,
v 90. lete kdy se podvolil vůli strany a netorál na referendu.
Nicméně, po těch 10 letech ten jeho návrát, v roce 2012,
který ve vechalu roce 2013, byl nesen úplně
jasnou politickou orientací snějem na východ.
K tomu je ale potřeba fer věřít, že některé věci
Miloši Zemanovej zůstali jako například jeho obdivku uniformám,
což zase na doujou stánu zapříčenilo to, že
jestli můžeme Miloši Zemanovej asi vedle obsazení ústavního soudu
některé věci přičí zdobu, tak to byla třeba podpoja, kterou on neustále
dával na jevo České armádi, tím pádem i členství České republiky v NATO.
Chci bych podpořit úsilí naší armády pro zvýšení své bojozkopnosti.
Nicméně, ty další kroky dnětoje politické, kdy on se snažil tu zemi skutečně.
Já nechci říct rozdělit, že ta země rozdělená byla, ale
provokovat jakýkoliv možný konflikt, tak ty měli sněřovat k tomu, aby
zjednodušeně řečeno Čechům otávěl demokracii a aby znejistil to směřování
celé země, kte jsme nastoupili po listopadu.
Já seště vrátím k tomu, co si říkal o tom balancu na hraně ústavy
nebo dokonce překračování vymezených pravomocí prezidentských.
Ta hodnocení, která se teď objevují jsou někdy docela příkrát,
třeba sociolog a právní těří přibán charakterizoval zemanovu éru
jako pokus o ústavní převrad, jako opravdu snahu.
A to si říkal, že to Miloš Zeman sám připustil v tom nedělním rozhovoru
snahu přeměni Českona prezidentský systém z parlamentního.
Je možné říct, že Zeman skutečně osnoval něco jako puč?
To asi ne, protože já souhlasím s tím, co říká profesor Přibáň.
Miloš Zeman se o to snažil.
Nicméně, myslím, že jsme si za těch 10 let vyskoušeli,
že Česká demokracie dostatečně robustní, aby i v době nejistoty
vlastně rozpadu staré politické sceny, protože Miloš Zeman
i jeho přichod byl jedním ze znaku rozpadu toho, co jsme tady živli
předtím do toho roku, řekněme 2013, do těch douvou velkých stán.
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Tak že ta Česká demokracie má dostatek kontrolních mechanizmů
a pojistek, aby to vydožela.
Zároveň, jestli můžu proměň, že tě do toho skáču, když si tu výmenoval
a změňoval ty momenty třeba zrovna pozvání čínské strany na návštěvu
a to, že ty složky pod prezidentským úřadem nezávislé,
například policie zasahovala vlastně v souladu s tím, co ten prezident těl,
tak co jsme se dozvěděli o síle legitimních institucí, které máme.
To je jeden z nejsmutnějších momentů, to, co připomínáš Miloš Zeman s jemimochodem,
tak myslím, pozval na Pražské hrát, aby za ty zasejke byly fakt skandáň,
kdo se na to spomenil na to situaci před sedmi lety, tak abym poděkoval.
Ano, tam tomu docházlo na doustánu Český prezident,
ať už je jakýkoliv podle ústavy nemůže tu zemi úplně ovládnout. Samozřejmě, Miloš Zeman jednak je
takový typ politika,
a jednak myslím, příci jel ten přímý mandát jako pevný přímo zvolený prezident
v 2. volběho volod, 2 miliony 800 tisíc lidí, velká síla.
Tak Miloš Zeman má tu tendenci expandovat tam, kde je volno.
A on to skoušel už tomilce 2013, pak byl nějakou chvíli, řekl bych k lidnější,
když se ústavila ta koalice sobotkova, to znamená sociální demokrati,
takhle začínající ve vládi a lidovci, ale ve chyli, kdy pak přišel do vlády Andei Babiš,
a ta snimovna byla nesmělně rozdrobená, byl tam jenom srný Andei Babiš,
a pak porovnání té paslíci, tak Miloš Zeman si s tou politikou hlál.
Bylo to třeba dané i tím, že Andei Babiš by s tou chyli mu prostě nebyl schopen nebo ochoten
oponovat.
On si nechal nejmenovat ministy, kterému sám navegoval, a pak se ještě u toho tráře,
takhle jako, že s tím nemá nic společnovat, si to vyřeší sociální demokracie, když lecí omenování
minister a kultuji,
i Šmar, kde jí se tím ministerem nikdy jen stal.
Michal Šmar dá místo přeceda ČSSD a starostanového města na Moravě, je odborně nekompetentní,
protože se nikdy nezabíval problématekou České kultury. Tak z ní argumenty hradu.
Michal Šmarka je starostanové města, do vyviníkajícím manažerem ČSSD na příklad pro krajské
volby,
ale rozhodně není to zprávnou osobu na vedení ministerstva kultury.
Já mám teorií, kterou opakujou spoustu le, že nejsonější politickou figurou v Česku je předseda
vlády.
Není to pezident. Pezident, ano, je to důležitá funkce, on na rozdíl od dojmu mnoha lidí nemá,
ale je právomoce, on má relativně právomoce, s kými má se rád zahrát velké divadlo,
ale je to předseda vlády a sněmovní většina.
Na chvíli, kdy ta sněmovní většina byla taková vachela, ta případně neexistovala, případně se
skládala ad hoc, a v čely té vlády stál Andei Babiš,
který měl dost svých osobných problémů tehdy, jak řekl se jmena s té sním, s týháním, v kauze
ČAPIO nízda, tak Milož Zeman dominoval.
Na dousténu byla to vláde Andei Babiši, které já nakonec tím, že nechala prvít tu kauzu,
ale když se je spektivej dalá kníze lenou, tak stála na začátku konce Miloše Zeman, ale býstí často
vypadalo, že Milož Zeman je tady i před sedou vlády nikoliv jenou pezidentem.
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Ústava zpřela jednoznačně říká, že premiér navrhuje, ministra opakují navrhuje.
Slovo návrh má v Češtině naprosto jednoznačný význam. Je to něco, co můžete být přijmout nebo
odmítnout.
Dá se to svým způsobem, pokud se na to díváme, tím, že se tam upráznilo tedy nějaké místo pro akce
prezidentské,
dá se to vnímat svým způsobem i jako legítivní aktivita ze strany Miloše Zeman a ve chvíli, kdy byl
poprvé zvolený,
přímou volbou byli tu nějaké možnosti, no je to nastavit, vlastně si to i vyžadovalo,
protože nikdy před ním taková situace nebyla, tak nedá se to tím svým způsobem obhajovat, to je
hochvání.
Já myslím, že tam ještě hejálet důležitou byly přečasné volby 2013, které byli ve stejném roce, kde
byl Miloše Zeman poprvé zvolen,
tak ty zanesli do třeské politik veliký zmatek, tím pádem o ds, tehdejším a tak.
No, legítivní, tak politici mají tu tendenci a úspěšní politici jít musí jít úzmout tolik moci, kolik
mohou, nicméně, jak jsem říkal,
my máme štěstí, že je mi v země, která se tomu díky svému robustnímu, ustavnímu systému dokázala
uvánit.
Není náhodou, jak Miloše Zeman, myslím, že od oby, kdy poprvé prorál senátní volby v 90. letech,
nebo minimálně od roku 2000 řádel zrušení senátu, jehož smysl a sílu možná spoukst lidí nechápe,
která se ale nakonec i v tom čase Zemanovskou babišovském ukázala. Stejně tak ukázala jsou sílu
třeba ustavním sout,
který Miloše Zeman vymochodem najmenoval, díky sporupeáci tehdy ještě se svým přítelenem Pavle
Mejchetský
z vůsobem, který by o 5 let nebo 6 let později už nikdy nezopakoval.
Takže ano, ten pokus byl takový, jaký jsme od Miloše Zeman museli čekat, každý zná Miloše Zeman,
představa, že by se Miloše Zeman býval, choval jako uměřený politik v roce 2013,
to jako představa, že ty bude jít zde zet kvičky, no nebude. A všechny to o to Miloše Zemanový
věděli,
a myslím si, že prospoustuje ho vodičů, tahle tehdy ještě dávaná na jévo síla byla i důvodem toho
proč hovolili.
On ten kásil, já odvolám nečasovu vládu, přišel na to záhy, že to nejdemu bylo vysetleno,
a ona se pak zvítela sama, ale ta síla je něco, co někdejší síla,
co voliče Miloše Zemanu přitahovalo, fascinovalo a pro toho volili.
Co bude váž hlavní politický, společenský odkaz?
Ten odkaz bude zase poměrně nudný a provokativní.
Když řeknu, že máme hájit české národní zájmy,
o co šemce celou domů cnažil za 33 let politice, najemám 10 let jako prezident,
tak to z ní zapravá nudně a z ní to je.
Politika je minové pole.
Já jsem ten, kdo prošel podobu 32 let nežraněn minovým polem.
A teď v těchle konturách se ujímá tedy prezidentského úřadu Petr Pavel,
zvolený na úplně jiné platformě, který slibuje,
že bude reprezentantem toho sjednocujícího postoje,
že bude zastáncem širšího koncenců v rámci politické scény.
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Co z toho pro něj vlastně pline?
Petr Pavel vlastně získala ještě silnější, kdybychom to takhle chtěli,
já tak ještě silnější mandát než Miloši Zemanov, oboučech, volbách.
Vlastně Petr Pavela, veálné politice neznáme.
Já myslím, že toho budeme muset tepe poznat.
Miloši Zemanovy a jeho způsobu politiky a používání politiky jsme věděli té mě všechno,
když nás taky trochu dokázala překvapit úpetra, Pavela nevíme vůbec nic.
Já se obecně myslím, že přímá volba dvoukolová,
není příliš úpevená na to, aby pak její vítěz dokázal ten národ
nějakým způsobem smelovat, ale zároveň.
My máme pouze jednu zkošenost s přímozvoleným prezidentem,
a byl to Miloš Zeman svého času ešte na raketový pohon.
Funkce prezidenta dokonce přímozvoleného může být vykonává na klidně, konsensuálně,
že ty konflikty se snaží urovnávat a nikoliv je provokovat,
a že výže jeho úkolem není tu politickou scénu rozdělovat a potom panovat,
ale snažit se, aby ta politika vůbec fungovala,
tak to je propietra Pavela velmi závažný úkol, velmi těžký úkol,
zem tomu, v jakém stavu dneska česká politika je,
kém stavuje sněmovna, a první jako politického nováčka to teda bude velká výzva,
ale nepodlegajme tomu, že každý přímozvolený prezident se musí chovat jako Miloš Zeman.
Nemusí, záleží na tom, jak ten prezident k tomu mandátu přistoupí
a už jenom to, že Petr Pavel sliboval ten klid a pořádek a plnou změnu toho stilu
a přesvědčil o tom mnoho lidí, lidí, kteří nevolili jenom tuhle vládním koordici.
On se hnal spoustu další hlasu, tak je to dojisté měji závazek, aby se o to alespoň pokusil.
Pokud tady ta politika bude v rozvalinách, tak myslím, že na něj bude tlak,
aby své síly, jak formání, tak neformání využil,
ale ze začátku bych čekal, že Petr Pavel bude vědět, kde je ho místo.
No, já jsem ráda, že zminuješ stil politický, protože to, co se vlastně od něj očekáva,
ale zpoň se tak tvářila Rada Voličů, je změna politického stilu.
K tomu stranu ta společnost má sformulované, jakého lídra vlastně chce,
protože to, o čem jsme se bavli, souvislosti s milošem zemanémi, vlastně nějaké silové řešení.
Petr Pavel říká, že ho prosazovat nebude, že to prostě jeho stil nebude,
ale budou to lidé, voliči akceptovat?
Zatím si to zvolili?
Zatím si to zvolili. Byť, já myslím, že spoustá lidí volila Petr Pavela jako menší zloho,
spoustá lidí ho volila i protože nemají s ním žádnou přímu politickou skušenost.
Já myslím, že země nemůže mít jednoho lídea, za kterým se všichni postaví došiku,
ale ten líder může na příkladcím neformálním, vlivem způsobem, jakým vystupuje,
taky formovat své soupeře, kteří zistí, že tohle je stil,
který lidé chtějí v tohle chvíli víc, kteří je úspěšný,
a že ta velká konfliktnost české politiky, která se táhne 30 let
a v posledních letech, myslím, úplně se dostala na nový vyšší level.
Takže nemusí být po to českou politiku, něčím v čem bude pokračovat.
Politika je konflikný, je to definice, ona má se snažit
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o vyvažování nějakých zájmů a ty zájmy jsou v konfliktu,
ale není to tak, že bychom se měli dalších 5 nebo 10 let
plácať v politické kultuře, kterou tady zásadním způsobem odvinil Milož Zeman.
Naopak myslím si, že ta úleva, že tenhle stil politiky odchází,
tady ještě nějaký čas může přetrvat a může olivnit
i to, jakým způsobem bude ten mandát vykonávat Petr Pavel.
A zledězka těch praktických věcí podle tebe, co budou hlavní úskali,
která budou čekat na Petra Pavela?
Tak jako mě faktických povinností, které musí spenit,
jako například, že bude muset obsadit v pevní části
svojou pevním mandátům ústavní sout, to je velmi důležitá právomoc,
budeme mít co dělat taky s bankovní hradou,
tak jeho úkol je snažit se tu politiku nějakým susem skrydnit, protože i ty scény z minulého týdnes
poslénské sněvuně, které jsme viděli, už myslíme do úzahranů všeho, co jsme tady zažily
a to, že jsme tady zažívali poměrně solidní emoce.
Tak myslím si, že hlavní úkolem Petra Pavela má být pokus,
tuhle situaci nějakým susem krydnit, modernovatí, snažit se jí dostat
zpátky do nějakých normálních mantinelů.
Při co konfliktní diskuse, ale demokratické diskuse odkud se mamdojem v poslední době vymkla.
Myslím, že taková očekávání jsou z Petrem Pavelem spojována
a že on minimálně nějaký čas nemá důvod ostupovatýnak.
Naší společnosti nastalo oprvské očekávání.
Po deziluzii z politiky reprezentované především mělošem,
zemaném a Andrém Babišem se ukázalo,
že naše společnost na tom zalejka není tak špatně
a že hodnoty, o kterých se tady bavíme už dlouho naší společnosti, chybí.
A já to vnímám skutečně jako velký závazek je vrátit zpátky.
A jak jsem řekl, určitě to nebude lehké,
ale já udělám všechno proto, aby se vrátili,
jak to můj využiju, ten mandát, který mám k jiným u jinému.
A pokud přinímenčím částěk desetí let Miloše Zemana
jako prezidenta byl zápasem o Českou demokracii
o podobu České demokracie, jak si říkal,
dokážeme říct, jaké pěti letce se díváme vstřít s prezidentem Petrem Pavle?
Myslím si, že o podobu České demokracie tak úplně nepůjde,
ale bude to velmi vypětá pěti letka mimo jiné,
protože my jsme prostě tekonomické kejze,
které se bude prevědovat i v té politice,
samozřejmě to vidíme každý den,
čeká nás mnoho volep.
Za dva a půl roku budou volby dosněmovny,
kte je ceba pevně k té politiky.
Myslím, že tím Andoje Bavše znamená jí možná poslední možnost,
bátit se tam kam chtějí,

https://podtranscript.com


[Transcript] 5:59 / Jindřich Šídlo: Zeman naprosto selhal, Pavla čeká výzva

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 10/11 Podtranscript.com

a ta politika bude vytvářet celou řadu konfliktních situací.
Ale znovu my teď máme posledních 10 let
představu, že konfliktní situace se řeší jenom,
takže do toho naléte olej.
Není to pevda, aby dokonce připoměl,
že i Václav Klaus svého času uměl
tu politiku nějakým sůsobem sklidnit,
tím, že s nimi lidmi mluvil,
že vystoupil ve spávný moment
s spávným uklidňujícím právěm, což se mu několikát povedla,
zejme na pevním oledním odobí.
A to je spůsob, který nechci říct,
aby Petr Pavel kopíroval Václav a Klaus,
ale ten stil takový je možný.
A kromě toho, ja nechci Petr Pavela
chvályte ještě předtím, než nastoupil,
protože koneckém svého pracu s tím,
kohemi lidé vyberou,
že s ním musím pracovat.
Ale myslím, že některé věci pochoupil
a dělá spávně.
A cestidoucí nadlebem byla s těmi dětmi
ze znevýhodněného prostsidí.
Cošech fotka, kterou získáte moje sympatie,
ale ve většinou je společnosti úplně myslím ne.
A to je myslím něco, co ten prezident
i během toho, kdy bude řešit jednu politickou krizi za důhou,
možná tak na co si má nájd čas
a pozbuzovat v té zemi to lepší.
A na to Miloš Zeman absolutně rezygnoval.
Naopak si myslím, že i si se o něco snažila,
tak bylo pozbuzovat v té zemi to horší.
Tak obáti to nebude tak složité, abych si moc přál, abych to ten nový prezident zvládnul
a pokačal k tom, k čím v téhle oblastě jenom začal.
Hej, Dřich Siedlo,
komentátor se znam zpráva
autor Satryckého pohradu šťastné podědí.
Děkujeme.
Já taky děkuju.
Hezkou novou.
To by je také díky.
A to je vše ze čtvrtečního vydání podkástu 5.59.
Děkujeme, že poslucháte.
Kdykoliv se za našimi díli můžete vrátit na seznam zprávy,
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do všech podkástových aplikací i na platformu podcasty.cz
Pokud máte nějaký typ, komentář či nápad,
píšte nám naše adresa je za minuto šest,
za věnáč sozo.cz.
Najdete nás i na sociální zítí Instagram a Twitter.
To byla Lenka Kabrhalova.
Děším se zítra.
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